

Истринские общественники наградили победителей по мини-футболу

В Молодежном центре Истры 9 апреля состоялась торжественная церемония награждения победителей и призёров по итогам зимнего мини-футбольного сезона г.о. Истра 2022/2023.

В мероприятии приняли участие председатель Совета депутатов г.о. Истра Александр Скворцов, член Общественной палаты Наталья Антонова, консультант-эксперт комиссии по развитию спорта, туризма и формированию здорового образа жизни Сергей Ефимов, а также начальник Управления по физической культуре, спорту и молодежной политике Валерий Еремин.



Команд-призеров соревнований и обладателей индивидуальных наград в личных номинациях (лучший бомбардир, лучший вратарь, лучший игрок) наградили, отметив работу лучших тренеров и судей. Среди участников церемонии были разыграны ценные призы от партнеров.



Поздравляем спортсменов, тренеров, судей и болельщиков с завершением мини-футбольного сезона 2022/2023! Желаем новых интересных матчей, красивых голов и честной борьбы!

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #Спорт
#МиниФутбол #СоветДепутатов
#ИтогиСезона

